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Toplama islemi

1. '
B
Kartlara yazilan tam sayilarin toplami kagtir? (
Hangi renkli karttaki igslemin sonucu (-2)’dir?
A) Turuncu B) Mavi
C) Yesil D) Pembe
2, Verilen islem semasina
+12 P o
gore “?” yerine asagida-
kilerden hangisi yazilir?
2
6. T
9 (-4)+@H+3)+(+1
A) -6 B) -4 C)6 D) 30 i 4+ (3 + ()

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) -8 B) -4 C)o D) 8

‘'HE BE

Ayni renkli kartlarda yazan tam sayilar toplana-
caktir.

Buna gore asagidakilerden hangisi elde edile-
cek sonuglardan biri olamaz?

A) -3 B) -2 c)o D) 9

N—

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 12 C) -12 D) -15

8.
) x=4+(-5) ) y=(9) + (+13)

Verilen iglemlere gore x + y isleminin sonucu
kactir?
A) 3 B) 4 C)5 D) 6

{ 4+(-3)=A+4

Verilen esitlige gore A kactir?
A) 4 B) 3 C)-3 D) 4




Toplama islemi

9 p= =
X +(2+(-3)) = (5 + 2)) + (-3)
b L
P D
4+y=0
- -t
= =
(-12)+z=-12
b L

Verilen esitliklere gore x + y + z igleminin so-
nucu kagtir?
A1l B) O

C) -1 D) -2

“leo®] [0 QO
® ||00]- - ©
Q0

?

Sayma pullarn ile yukaridaki gibi modellenen
bir islemde bos birakilan kutu (?) asagidaki-

lerden hangisidir?
B) ‘

D) ——

11. + 3] +9 Yanda verilen toplama iglemi
6l AlB tablosunagore A+B+C+D
isleminin sonucu kagtir?
5| D]|C
A) —18 B) —-15 C)8 D) 10

6 5 -4 -3 -2 -1 0 1

>

2 3 4 5

Sayi dogrusunda gosterilen islem asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-8) + (+4)=-3
C) (+3) + (-8) =-5

B) (+3) + (+4) = +8
D) (+8) + (-3) = +5

x| =5 lyl =7
Verilenlere gore x + y igleminin sonucu agagi-
dakilerden hangisi olamaz?

A) 12 B) 2 C) -2 D) 35

. Asagida verilen igslemlerden hangisinin sonu-

cu digerlerinden daha buyiiktiir?
A) (=2) + (-1) + (+10)

B) (=5) + (+10) + (-1)

C) (+6) + (+10) + (-12)

D) 9 + (-12) + 11

FEOEE

Verilen tam sayilardan en biiyiigi ile
en kiicugiiniin toplami kagtir?
A) -1 B) 2 C)3 D) 4




Toplama islemi

<

8 7 6 5 -4 3 210 1 2 3

Sayi dogrusunda gosterilen igslem asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (-6)+(-2)=8

C) (-6) + (+4)=-2

B) (-6) + (+2) = 4
D) (-6) + (—4) = -10

Yanda bir toplama islemi sayma
pullariyla modellenmistir.

Modellenen toplama isleminin matematik
cumlesi asagidakilerden hangisidir?

A) (+1) + (-6) =-5 B) (-3) + (+8) = +5
C) (+3)+(-8)=-5 D) (-2) + (+7) =+5

o® o

Mor kartlardaki tam sayilarin toplama islemine
gore tersleri yesil kartlara yazilacaktir.
Buna gore A + H isleminin sonucu kacgtir?

A) 33 B) 3 C) -3 D) -33

-5 ile +4 sayilari arasindaki tam sayilarin top-
lami kagtir?

A) -5 B) —4 C)-3 D) —2

4+ A=0

Verilen esitlige gore A yerine yazilacak tam
sayinin toplama islemine gore tersi asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 4 B) O

C)-3 D) -4

N Yandaki tablo, satir ve situnlar-

da -1, —2 ve -3 sayilari yalnizca

-2 u birer kez kullanilarak doldurula-
312 caktir.

Buna gore A + Ml isleminin sonucu kagtir?
A) -6 B) -3 C)-2 D) -1

q 1<x<3 ’ q -10<y<-6 ’

Verilen siralamalarda x ve y birer tam sayi ol-
duguna gore x + y igsleminin sonucu asagida-
kilerden hangisi olamaz?

A) -7 B) -6 C)-5 D) -4
) [-4] + |-3] + |+3]| + [+4]
Verilen islemin sonucu kactir?

A) 0 B) 6 C) 10 D) 14




Toplama islemi

9.
[ (-6) + 10 ] [ (+15) + (-9) ]
[ (=3) +(+3) ] [ (=7) + (+6) ]

Hangi renkteki kartin lizerinde yazan islemin
sonucu negatiftir?

A) Turuncu
C) Mor

B) Mavi
D) Yesil

Dairelerle olusturulan
bir piramitte Ustteki
daireye, altlarindaki
birbirine degen komsu
iki dairenin iginde
yazan tam sayilarin
toplami yazilacaktir.

Buna gore “x” kagtir?

A) 7 B) 6 C) -6 D) -7

11.
[x: —10’dan kiguk en buylk tam sayl]

[ y: +9’da blylk en kigik tam sayi ]

Verilenlere gore x + v igleminin sonucu kagtir?
A) -19 B) -17 C) -1 D)1

12.

X = 1+(=3) y=-3+4 z=-3+3

Verilen iglemlere gore asagidakilerden hangi-
si dogrudur?
A)y>z>x
C)x>z>y

B)y>x>z
D)x>y>z

13.

14.

15.

16.

Verilen tam sayilardan herhangi iki tanesi
toplandiginda asagidaki sonuglardan hangisi
elde edilemez?

A) 18 B) 12

C)-3 D) -5

OO

Verilen tam sayilardan herhangi iki tanesi topla-
nacaktir.

Elde edilecek en biiyiik sonu¢ A, en kiigiik so-
nuc M olduguna gore A + H isleminin sonucu
kacgtir?
A) 0 B) -1

C) -2 D) -3

X =4+ (=3) y =X+ (-6) z=y+3

Verilen igslemlere gore x + y + z igleminin sonu-
cu kactir?
A) 8 B) 6

C) -6 D) -8

4+(3+(2)=(@+3)+ 2

Verilen esitlik ile tam sayilarda toplama isle-
minin hangi 6zelligi modellenmistir?

A) Degisme oOzelligi

B) Etkisiz eleman o6zelligi

C) Birlesme 06zelligi

D) Ters eleman 6zelligi




Cikarma islemi

1. Verilen kartlara yazilan tam
sayllardan blyik sayidan ku-
cUk sayi cikarilacaktir.

Buna gore elde edilecek sonug¢ asagidakiler-
den hangisidir?

A) 11 B) 3 C)-3 D) —-11
Hangi renkli karttaki islemin sonucu digerle-
rinden daha kiicuiktir?
A) Kirmizi B) Mavi
C) Yesil D) Mor
2,
—12 — (-15)

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) =27 B) -3 C)3 D) 27

6.

Kartlara yazilan tam sayilardan herhangi ikisi-
nin farki en fazla kagtir?

A) 17 B) 15 C) 12 D) 10
3. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu
pozitiftir?
A)[ 4 — (+5) ] B)[ -3-(+1) ]
C D 7.
[ 1 | P 5w ] _4-3-2+6

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) 15 B) 4 C)-3 D) -4

X =2 —(-10) y=3—(+5)

8. ki basamakl en biiyiik negatif tam sayi, iki
basamakli en kiiciik tam sayidan kag fazladir?

A)-20  B)20 C) 79 D) 89

Verilen iglemlere gére x — y isleminin sonucu
kagtir?
A) -6 B) -4 C) 10 D) 14




Cikarma islemi

9 ' 4
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Sayma pullari ile modellenen islem asagidaki-
lerden hangisidir?
A) (+3) - (+2)
C) (-3)+(-2)

B) (-3)-(-2)
D) (-3) - (+2)

10. (-4), (+3), (+7) ve (-5) tam sayilari, sayi dog-
rusu lizerinde gosterildiginde en uzak iki tam
sayi arasi kag birimdir?

A) 2 B) 12

C)-12  D)-9

h @ @ @

Verilen degerlere gére x—y—z igleminin sonu-

cu kagtir?
A) 12 B) 6 C)2 D) -4
12.
X = (=6) — (+13) y=x-(-21)

Verilen iglemlere gore “y” tam sayisinin topla-
ma islemine gore tersi kagtir?

A) 3 B) 2 C)-2 D) -3

13.

14.

15.

16.

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) 22 B) 19 C) 16

D) 13

S 3~2 a1-0 1 2 3 4
Sayi dogrusunda gosterilen islem asagidaki-
lerden hangisi olabilir?
A) (+3) + (+6)
C) (+3) - (+6)

\J

B) (+3) - (-6)
D) (-3) - (-6)

-2)+(-1) -4

Verilen islemin sayi dogrusundaki gosterimi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) <— _@‘ ; —

B)

\J

C) <— _(/_\‘\ : : —

~—V
D) = = + + ; ; = >
) -4 -3 -2 -1 0\/( 1 2 3 4

'
9 x=-1-2-3+4 J
L
'
9
1

y=4-3-5-6 I

Verilenlere gore x — y isleminin sonucu kagtir?
A) —-12 B) —10 C)8 D) 6




Cikarma islemi

Asagida verilen igslemlerden hangisinin sonu-
cu en kicuktiir?
A) 12— (-1)-(=3)
C)-6-3-10

B) (-9) - (-1)-(-12)
D)2 - (-5)-6

? (=3) -8 I? (+4) - (+10) I

!

'
? (+5) — 12 I ? 2 - (-8) I

Yukarida verilen iglemlerden kag tanesinin so-
nucu pozitiftir?
A) 4 B) 3

C) 2 D) 1

Tablo: Sicaklik Degerleri

Gece Gindiz
Denizli | (=2) °C | (+10) °C
Kars | (-15)°C | (-1) °C

Denizli ve Kars illerinin ayni glindeki gece ile guin-
diz hava sicaklik de@erleri yukaridaki tabloda ve-
rilmigtir.

Denizli ilinin giindiiz ile gece sicakhgi farki x,
Kars ilinin glindiiz ile gece sicakhgi farki y ol-
mak lzere x — y kagtir?

A) -26 B) -2 C) +2 D) +26

|- 4] — |-2| — [+3] isleminin sonucu,

|-2] = |+3| — |-10] isleminin sonucundan kag
fazladir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13

5.

[eoey ]

Verilen siralamaya gore asagidaki islemlerden
hangisinin sonucu kesinlikle pozitiftir?

A) x-y B)yx+y C)y-x D) -x-y
A B C
+— 00— —0—0—>
-6 0 4

Yukarida verilen sayi dogrusunda 4 ile (—6) arasi
esit pargalara ayrilmistir.

Buna gore C — (B — A) isleminin sonucu kag-
tir?
A) -8 B) —4

C) -2 D) 0

[ w=1w0 [ w=es ]

Verilenlere gore x — y isleminin en kiicuk de-
geri kagtir?

A)-16  B) -4 C)4 D) 16

@0
x=|©060 ®®
©0 ®®

Sayma pullari ile modellenen iglemlere gore
x —y isleminin sonucu kagtir?

A) 11 B) 7 C) -7

®®
y=| &

®®

D) —11




10.

11.

12,

Tablo: Sicaklik Degerleri

ILLER | Gece Sicakhgi | Giindiz Sicakhg
izmir +6 °C +16 °C
Erzurum -16 °C -8°C
Denizli 0°C +2 °C
Ankara -10°C -2°C

Yukaridaki tabloda doért ilin gece ve giindiiz sicak-
liklari verilmistir.

Buna gore giindiiz sicakligi ile gece sicakligi
arasindaki farkin en fazla oldugu il hangisidir?
A) izmir
C) Denizli

B) Erzurum
D) Ankara

Rakamlari farkh i basamakli ¢ift iki tam sayi
arasindaki fark en fazla kagtir?

A) O B) 1972 C) 1974 D) 2000
A B
— 00— —0— 00— 00— 00— 00— 00— 00— >
X -5 vy 3 z

Yukarida verilen sayi dogrusunda A ve B noktala-
ri arasi dokuz es pargaya bolinmustir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhstir?
A)x+t=0 B)yz-y=2
C)x—-z=-14 D)t—-y=12

[-15] — |-20] + |-1]

Verilen iglemin sonucu kagtir?

A) -26 B) -14 C) -10 D) -4

Cikarma islemi

13.

A= |-11--6]| B =|16—|-14||

Verilenlere gore A — B isleminin sonucu kag-
tir?

A) 15 B) 14 C) 13 D) 12

14.
[9-8]—-|1—-4]+[9-2+1]

Verilen islemin sonucu kagtir?

A) -4 B) -1 C) 2 D) 6

15. 0 — (-3) isleminin sayma pullari ile modellen-
mis sekli agagidakilerden hangisidir?

A) ‘( )
o®| || 0@ | (@
000|-0e® |- |@
Q®| | O® @
B) [ L)
@9 | |le®
90 -0~ |®
0 || [T o
¢/ )
(.2
oo |eo®| @
o8| |ee®| |e@
D) )
. i
e® | o®
O® ©I® ®
o® ClIC)




Beceri Temelli Sorular

4 | |-3] | -5 10
B 8 -2 7|
L‘ |+10] | -3 -7 3|

11| -2 -1 +1

Yukarida es dikdortgenlerin izerine farkli tam sa-
yilar yazilmigtir.

Dogrunun istiindeki boliim siyah renkli dogru
boyunca katlandiginda iist iliste gelen sayila-
rin toplami asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -1 B) 5 C) 4 D) -6

C

Gorselde verilen dagin deniz seviyesinden yuk-
sekligi ile B noktasinda bulunan bir kigi ile denizin
dibindeki C noktasinda bulunan bir kisinin arasin-
daki fark verilmistir.

Buna goére C noktasinda bulunan kisinin ko-
numunu metre cinsinden asagidaki tam sayi-
lardan hangisi gosterir?

A) 19 B) 20 C) -19 D) —20

A B C D E F G H

Yukaridaki iki kutu icinde bulunan toplarin tzerin-
de tam sayilar yazmaktadir.

iki kutu igindeki tam sayilarin toplaminin birbi-
rine esit olmasi i¢in hangi topun diger kutuya
atilmasi gerekmektedir?

A) D B) A C)E D) G

Yukarida verilen iki cark Gzerindeki bélimlere tam
sayllar yazilmigtir.

Buna gore ¢ark dondirildiigiinde siyah ok ile
gosterilecek tam sayilarin toplami asagidaki-
lerden hangisi olamaz?
A) =35 B) —18

C) —26 D) -50




Beceri Temelli Sorular

DERECE
Ozellik Cok Kot (—4) Kotl (-2) Orta (0) fyi (1) Cok lyi (3)
Sarj Suresi
Kamera

Hafiza

Ekran Biyikligi

Pil Omri

Tuna, farklh marka cep telefonlarini 6zelliklerine goére kiyaslayarak her bir telefona derecelendirme puani
veren yukaridaki gibi bir algoritma tasarlamistir.
Degerlendirme yapildiktan sonra dereceler toplam puani (—1)’den biylk ise telefon alinabilir, (—1)'den kiglk
ise telefon alinamaz diye degerlendirme dnerisinde bulunmaktadir.

DERECE
Ozellik Cok Kotu (—4) Kétu (-2) Orta (0) fyi (1) Cok lyi (3)
Sarj Suresi 3
Kamera 3 A
Hafiza 3
Ekran Buyuklugu 3
Pil Omrii 3
DERECE
Ozellik Cok Koti (—4) Kéti (—2) Orta (0) fyi (1) Cok lyi (3)
Sarj Suresi 3
Kamera 3 B
Hafiza 3
Ekran Buyukligi 3
Pil Omri 3
DERECE
Ozellik Cok Kotu (—4) Kétu (-2) Orta (0) fyi (1) Cok lyi (3)
Sarj Suresi 3
Kamera 3 C
Hafiza 3
Ekran Buyukltgu 3
Pil Omrii 3

Buna gore yukaridaki telefonlardan hangisinin alinmasi 6nerilmez?

A) A

B) BveC

C) AveC

D) A,BveC




Beceri Temelli Sorular

Esit bélmelere ayrilmis bir havuzda akrobasi gosterisi yapan bir yunusun tavana bagl halka igerisinden atla-
ma hareketi asagidaki gibidir. Gosteri havuzuna ait yukseklik bilgileri sekil Gzerinde verilmistir. Baligin konu-
mu sirtinda bulunan ylzgecin u¢ noktasina gore belirlenmektedir. Yunusun G¢ numarali konumu 1 metre, iKi
numarali konumu (-2) metre olarak gosterilmektedir.

Yunusun atlayisindaki 1 ve 4 numarali konumlar arasindaki yiikseklik farki ka¢ metre olabilir?
A) 3 B) 5 C) 7 D) 9

Dilara 211 sayfalik bir kitabin sayfalarini son sayfasindan geriye dogru asagidaki gibi (-1)'den baslayarak
numaralandirmistir.

Buna gore kitabin jlk bes sayfasinda yazan sayilarin toplami kagtir?
A) —980 B) —1020 C) -1030 D) -1045




Beceri Temelli Sorular

3. Murat bilgisayarinda asagidaki gibi bir islem kodlamasi yapmistir.

Sonug

pozitif mi?
D —

‘ Sayilari topla ‘ Evet

'~ Kutucuklara Sayi Yaz Hayir

Yazilan sayilarin I Evet
carpimi pozitif mi?

|
== .
|
|
d

Blylk sayidan
kiicik Sonug

saylyl ¢ikar negatif mi?
—

Evet

Hayir

Murat’in yaptigi kodlamaya gore kutucuklara yazilan sayilar asagidakilerden hangisi gibi olursa kir-
mizi kutucuklardan birine ulagilamaz?

A) -5, 12 B) —14,7 C) 10, 1 D) -9, -1

4, Sekil-1°deki kutucuklara en Ustten baslanarak

———————————————————— yukaridan asagiya dogru alt alta olan kutucuklar
icerisinde yazan sayilar arasindaki fark esit ola-
3 s0c cak sekilde tam sayilar yazilmigtir. Daha sonra
sekil ters gevrilerek Sekil-2 elde edilmistir.

—

Sekil-1 Sekil-2

\

Buna gore Sekil-1’deki alttan 3. kutucukta yazan sayidan Sekil-2’deki alttan 3. kutucukta yazan say!
cikarilirsa fark kag olur?

A) —44 B) —36 C) -21 D) - 16




Carpma islemi

1. 5.
]
Kartlara yazilan iki tam sayinin ¢arpimi kagtir?
A) 30 B) -13 C) -7 D) -30
2-
Verilen tam sayilardan en biiyiigu ile
en kiicugiiniin carpimi kagtir?
A) -80 B) —60 C) 60 D) 80
6.
3.
(=2).(-4).(-7)
Verilen iglemin sonucu kagtir?
A) -56 B) -13 C) 13 D) 56
7.

_——

Yukarida sayma pullari ile modellenen iglemin
sayl dogrusunda gosterimi asagidakilerden
hangisidir?

1. =1

=D EDEDEDED )

1. =11

D=1 ED =1

Hangi renkli kartlarda yazan islemlerin sonu-
cu negatiftir?

A) Turuncu - Mavi B) Turuncu - Pembe
C) Mavi - Yesil D) Turuncu - Yesil

[ x=4.(=3) ][y=(—2)-(—3)]

Verilen igslemlere gére y — x isleminin sonucu
kactir?

A) —18 B) —2 C)6 D) 18
!
? 2.(3.4)=(2.3).x I
!
? y.(=3)=(=3).(-2) I
!
? (-9).z=-9 I

Verilen esitliklere gore x + y + z igsleminin so-
nucu kagtir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

4+ (+3) . (-6)

Verilen islemin sonucu kagtir?
A) —22 B) —18 C)-14 D) -10



Cikarma islemi

Verilenlere gore 5y — 4x igleminin sonucu kag-
tir?
A) 22 B) 21

C) 20 D) 18

- ©OO0006

Verilen tam sayilardan herhangi ikisinin ¢arpi-
mi asagidakilerden hangisi olamaz?

A) —24 B) -8 C) -2 D) 6
He s ) +4

Sayi dogrusunda gosterilen sayilarin arasin-
daki tam sayilarin garpimi kagtir?

A) -6 B) 0 C)6 D) 12

12.
X.(4+1)=(=2).4+(=2). 1

Verilen esitlige gore —3x cebirsel ifadesinin
degeri kactir?

A) -6

B) -5 C)5 D) 6

13.

14,

15.

16.

(o] O )

Verilenlere gore x . y isleminin en biiyik dege-
ri, en kiiciik degerinden kag fazladir?
A) 20 B) 10 C)5 D)0

X.y=12

Verilen igslemde x ve y birer tam sayi olmak
lizere x + y igsleminin sonucu asagidakilerden
hangisi olamaz?

A) 13 B) -5 C) -7 D) —13
©@06) 06
00
©6
©6

Sayma pullari ile modellenen islem asagidaki-
lerden hangisidir?
A) 2.(-4)
C)4.(-2)

B) (-4) + (-4)
D) (=2) + (-4)

3 . m R
< "

3 2 A0 +1 +2 +3 +4 +5 +6

Sayi dogrusunda modellenen igslem asagida-
kilerden hangisidir?
A) 3. (+2) - (+7)

C) (+2) + (+5) + (-7)

B) (+2) + (+2) + (-5)
D) (1) +3.(+2)




Carpma islemi

1. Soru:

(-3). (11 + 8)

isleminin sonucu kagtir?

Cozim:

(-3). (11 + 8) =(-3).11+(-3).8
=-33 +(-24)
=-33-24
=-b57

Yukaridaki problemin ¢éziimiinde garpma is-
leminin hangi 6zelligi kullaniimigtir?

A) Carpma igleminin etkisiz eleman 6zelligi

B) Carpma isleminin toplama islemi Uzerine da-
giima ozelligi

C) Carpma igleminin degisme 06zelligi

D) Garpma isleminin birlesme 6zelligi

“ [4.(—3)—2.(3

Verilen islemin sonucu kactir?

A) -14 B) —12 C) -10 D) -8

x=(=2).|-2| y=1-2-2|

Verilen islemlere gore x . y isleminin sonucu
kactir?
A) -16 B) -8

C)8 D) 16

B E I 3 E 6

Verilen sayilardan ¢arpimi pozitif olan iki tane-
sinin toplami en az kag olabilir?

A) -1

B) -2 C) -5 D) -10

5.

(-11) ile (-4) arasindaki en kii¢ciik tam sayi ile
(-6) ile (-3) arasindaki en biiyiik tam sayinin
c¢arpimi kagtir?

A) 18 B) 20

C) 32 D) 40

[ 5.A<0 :] [ A.B>0 ]

Verilen karsilastirmalara gére A ve M yerine
asagidakilerden hangisi yazilabilir?

_A B
A 3 4
B) -4 -5
C) -3 2
D) -1 3

O GHGE

Mor kartlarda yazan sayilarin carpimi ile yesil
kartlarda yazan sayilarin garpiminin toplami
kagtir?

A) 3 B) 5 C)-5 D) -13
X -1 +4
-3 A B

Verilen carpma islemi tablosuna goére A - B is-
leminin sonucu kagtir?
A) -15 B) -9

C)9 D) 15




Carpma islemi

9.
-
_’ @

Mor kartlarda yazan sayilarin toplama islemine
gore tersleri yesil kartlara yazilacaktir.
Buna gore A . M igsleminin sonucu kagtir?

A) 28 B) 3 C) -3 D) —28
10.
6.(-3-7)-(-5)
Verilen islemin sonucu kagtir?
A) —65 B) —60 C) -55 D) -50

11.
S OEEE

Verilen tam sayilardan pozitif olanlarin ¢arpi-
mi, negatif olanlarin ¢arpimindan kag¢ fazla-
dir?

A) 30 B) 22

C) 18 D) 16

Verilen esitlige gore x + y isleminin sonucu
kagtir?

A) 16 B) 14 C) 12 D) 10

EOJOLDAOLD)

Verilen tam sayilardan en biiyiigu ile
en kiicugiiniin carpimi kagtir?

A) 18 B)-72  C)-80 D) —90

14.

(-12).x=0  (+5).y=-5  7.z=(-2).7

Verilen esitliklere gére x . y + y . z igleminin
sonucu kagtir?

A) 4 B) 2 C) 0 D) -2

15, [X=4_(_3)] [y=(_3).(—5>] [z=|—4|.(—6)]

Verilenlere gore asagidakilerden hangisi dog-

rudur?
A)x<y<z B)z<x<y
C)z<y<x D)x<z<y

16. X, y, ve z birbirinden farkli tam sayilar olmak tGzere

X.y=6 y.z=10

X +y + z igleminin sonucu en az kag¢tir?
A) -17 B) —10 C) 10 D) 17
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